

Programul de studiu: \_\_\_\_\_

## CHESTIONAR PENTRU EVALUAREA SATISFACȚIEI STUDENȚILOR

Pentru îmbunătățirea asigurării calității în cadrul facultății, vă rugăm să răspundeți, **FĂRĂ SĂ SEMNAȚI, sincer și obiectiv**, la întrebările de mai jos. Marcați cu X răspunsul dvs. în căsuța corespunzătoare.

Nr. crt.		Foarte mulțumit	Mulțumit	Mediu	Puțin mulțumit	Deloc mulțumit
<b>PROGRAMUL DE STUDIU</b>						
1.	Planul de învățământ corespunde dezvoltării cunoașterii și tehnologiei din domeniu și cerințelor pieței muncii ?					
2	Cursurile din planul de învățământ corespund specializării alese și așteptărilor Dvs.?					
3	Modul de predare este eficient?					
4	Cadrele didactice folosesc resursele noilor tehnologii (ex. e-mail, pagină personală de web pentru tematică, bibliografie, resurse în format electronic și dialog cu studenții) și materiale auxiliare, de la tablă, la flipchart și videoproiector ?					
5	Noțiunile cursurilor sunt complementare?					
6	Raportul dintre orele de curs/aplicații este optim?					
7	Profesorii oferă ore de consultații în afara orelor de curs?					
8	A fost încurajat lucrul în echipă?					
9	Cum apreciați modul de examinare și evaluare?					
10	Cum apreciați desfășurarea stagiului de practică?					
<b>BAZA MATERIALĂ. ACCESIBILITATEA RESURSELOR ADECVATE ÎNVĂȚĂRII</b>						
11	Cum apreciați dotarea laboratoarelor (instalații experimentale, tehnică de calcul)?					
12	Cum apreciați produsele software utilizate?					
13	Cum apreciați dotarea sălilor de curs (videoproiector, ecran de proiecție, locuri suficiente, confort)?					
14	Biblioteca dispune de suficiente locuri în sălile de lectură?					
15	Biblioteca dispune de fond de carte corespunzător programului de studiu?					
16	Orarul bibliotecii					
17	Facultatea dispune de programe de stimulare a studenților cu performanțe înalte în învățare și de recuperare a celor cu dificultăți în învățare?					
18	Cum apreciați existența centrelor de multiplicare?					

<b>SERVICIILE STUDENȚEȘTI</b>						
19	Cum apreciați orarul secretariatului?					
20	Cum apreciați amabilitatea secretariatului?					
21	Cum apreciați soluționarea problemelor de către conducerea facultății (Decan, Prodecani)?					
22	Cum apreciați calitatea site-ului web al facultății?					
23	Sunteți mulțumit de sistemul de acordare al bursei?					
24	Cum apreciați condițiile de locuit în cămin?					
25	Cum apreciați facilitățile pentru servirea mesei?					
26	Cum apreciați securitatea în campus?					
27	Cum apreciați facilitățile pe care le aveți în campus pentru petrecerea timpului liber?					
28	Cum apreciați suportul de care beneficiați în cazul problemelor de sănătate?					
29	Cum apreciați serviciile de consiliere psiho-pedagogică și orientare în carieră oferite de universitate?					
30	Cum apreciați posibilitățile de studiu în străinătate oferite de facultate/universitate?					
<b>ÎNTREBĂRI GENERALE</b>						
31	Diploma obținută oferă garanția unor competențe profesionale valoroase pe piața muncii?					
32	Considerați că aveți suficientă pregătire practică?					
33	Considerați că informațiile primite la cursuri vă sunt folositoare?					
34	Ați recomanda facultatea și altcuiva?					
35	Dacă ar fi să vă înscrieți din nou ,ați urma aceeași facultate?					
<b>SUGESTII/COMENTARII</b>						

Vă mulțumim pentru colaborare!